
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

65º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/10/2025 19:00
  Encerramento: 13/10/2025 21:00

Mesa Diretora

Presidente: Jansen Peixoto Barbosa
Vice-presidente: Jose Fabio dos Santos
1º Secretário: Laudir Abreu da Rosa Junior
2° Secretário: Francisco Deuzimar Lima

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO.
Ao treze dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 160/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa
Silva Castro, Viabilizar a criação e aumento de novas vagas de Assistente Educacional na rede municipal de
ensino, contemplando dois eixos principais: atendimento a alunos com necessidades especiais em todos os
níveis de ensino, e ampliação de atendimento educacional em creches municipais. Indicação nº
161/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, "Viabilizar Reforma da CMEI Luciano Samário
para ampliar a qualidade do atendimento às crianças. Indicação nº 162/2025, autoria da Vereadora Clotilde de
Sousa Silva Castro, viabilizar reestruturação da coordenação pedagógica da educação infantil e fundamental dos
anos iniciais e finais por efetivos de respectivas áreas. Indicação nº 163/2025, autoria do Joaquim Cassiano
Teixeira, viabilizar a contratação de um médico urologista. Matérias vindas do Poder Executivo: 1º Projeto de
Lei 598, Autoriza O Poder Executivo Municipal A Desafetar Área E Efetuar O Desmembramento - Polo
Empresarial, Que Menciona E Dá Outras Providências. USO DA TRIBUNA, Fez o uso da palavra a Vereadora
Clotilde de Sousa Silva Castro,  cumprimentou  a Mesa  em nome do Presidente Laudir, fez uma saudação às
mulheres lembrando que estamos no Outubro Rosa, convocou as mulheres ao autocuidado e à atenção à saúde,
destacando a importância da prevenção do câncer de mama, ressaltou que o mês promove o rastreamento, a
conscientização emocional e a mamografia, principal método de detecção de lesões e possíveis problemas,
outubro é apresentado como mês de mobilização contra o câncer de mama, que atinge mais de 73 mil brasileiras
no país. Em seguida fez o uso da palavra Vereador Joaquim, Iniciou sua fala  cumprimentando a todos, em
seguida  reforçou sua preocupação com a falta de transparência nos processos de habitação e loteamento em
Sonora, as seleções são feitas fora do município, e as cobranças acabam recaindo sobre nós, Vereadores (as),
disse defender que esta Casa participe dessas decisões, para entender os critérios utilizados e garantir que as
moradias cheguem a quem realmente precisa, é  importante que as listas de beneficiários sejam apresentadas
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com antecedência e que haja diálogo e fiscalização, continuará cobrando mais transparência e participação dos
Vereadores (as) nesses projetos, para que a distribuição das casas seja justa e clara para toda a população. 
ORDEM DO DIA: 1º PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 127/2025. Dispõe sobre alteração no Plano de
Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores do Poder Executivo Municipal de Sonora, Lei Complementar nº
50/2010 e dá outras providências. Sendo que após sua leitura e dos pareceres das Comissões e findada a fase
de discussão o mesmo foi aprovado por maioria de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o
vereador Alex Fabiano Martins, cumprimentou a todos em nome do Presidente, agradeceu a todos que se fazem
presentes e nos acompanham pelas redes sociais, falou sobre sua abstenção no voto para quatro novos cargos
de agentes de endêmicas do município, por se tratar de mais gastos e por ouvir falar  de que a Prefeitura está 
sem dinheiro, então não vê motivos para criar novos cargos gerando mais despesas. Ressaltou o aumento na
arrecadação comparando ao ano de 2024 em seis meses um valor de quatro    milhões novecentos e quarenta e
cinco mil a mais. Falou também sobre a barraca do caldo a qual teve a participação dos Vereadores,  na festa da
Padroeira parabenizou aos Vereadores e colaboradores que contribuíram para esse evento. Agradeceu a visita
do Vereador de Bandeirantes Senhor  Gelson Guimarães do PSD, com o qual teve  uma conversa produtiva
sobre uma emenda do deputado Estadual Rodolfo Nogueira, Destinada ao nosso município. Questionou mais
uma vez os critérios que AGEAB utiliza nos sorteios das casas,  na sua opinião  totalmente errado. Finalizou
agradecendo e desejando uma ótima semana a todos. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Clotilde de
Sousa Silva Castro. Falou da apresentação de  três indicações de autoria própria, (Coordenação Pedagógica)
onde sugere ampliar a dedicação especializada de profissionais para educação infantil (creches e pré-escola) e
ensino fundamental 1 e 2, (1º ao 9º ano), para melhorar a qualidade do ensino e promover inovação,
aproveitando a estrutura já existente no Plano de Carreira.  Indicação dela e do colega Vereador Som (Reforma
do Luciano Samário) Propõe a reforma de uma pequena estrutura essencial para o município ligada à educação
infantil (creche), com previsão de conclusão antes do início do ano letivo de 2026.3) Indicação conjunta (Criação
de cargos de assistente educacional), defende a criação de mais cargos de assistentes educacionais, justificado
pelo aumento de alunos com necessidades especiais e pela inauguração de uma nova creche, que demanda
mais a contratação de profissionais para garantir o devido atendimento. Conclui enfatizando que apesar das
dificuldades financeiras, é crucial investir na criação de cargos essenciais para áreas como educação e saúde,
pois há necessidades que precisam ser atendidas e não podem ser adiadas. Desejou uma boa semana e boa
noite a todos. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Iniciou sua fala
agradecendo a Deus e destacou a cobrança constante da população sobre habitação, questionando a
transparência na seleção dos beneficiários. Parabenizou os envolvidos na Festa da Padroeira, na Feira
Gastronômica e no evento do dia das crianças no parque da cidade, ressaltando a importância desses momentos
para a comunidade. Manifestou orgulho pelo aniversário de Mato Grosso do Sul, destacando o crescimento
econômico e a igualdade de renda no estado. Cobrou melhorias na acessibilidade da nova praça, com atenção
especial as rampas de acesso. Agradeceu a prefeita e ao secretário de obras pelo andamento do projeto do
barracão no Assentamento Carlos Roberto Soares de Melo, viabilizado por emenda federal, e solicitou
patrulhamento das estradas do assentamento com o início das chuvas. Encerrando, agradeceu aos envolvidos
nas ações mencionadas e desejou uma ótima semana a todos. Em seguida  fez uso da palavra o Vereador
Hemersn Oliveira Grison, iniciou seu sua fala cumprimentando a todos em nome do Presidente, em seguida 
agradeceu e parabenizando o Senhor  Diorley e sua esposa Kássia, pela organização da Festa da Padroeira
bem como o Presidente pela iniciativa da barraca de caldo, lamentando não ter podido participar por motivos
pessoais. Reconheceu a importância das indicações dos colegas, especialmente a solicitação de um urologista
para o município. Em seguida, destacou reclamações de moradores sobre as obras de instalação da rede de
esgoto: a empresa responsável estaria quebrando calçadas e não reparando-as adequadamente, descumprindo
o contrato que prevê a recomposição das vias e calçadas, cobrou que a administração municipal fiscalize e exija
o cumprimento integral do contrato, garantindo qualidade e respeito à comunidade. Finalizou desejando uma boa
semana. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira,  disse retornar em  explicação
pessoal, para  agradecer a presença da ex-vereadora Vera e aproveitar para reforçar a indicação sobre a
contratação de um médico urologista para Sonora, já existe um profissional disposto a atender o município uma
vez por mês, bastando apenas que a Prefeita formalize a contratação, esse atendimento é essencial,
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principalmente para a saúde dos homens, que muitas vezes têm dificuldade em procurar o urologista. Também
destaco o envio de recursos para o município: R$ 525 mil da senadora Tereza Cristina para a compra de um rolo
compactador, R$ 700 mil para o hospital, R$ 100 mil do deputado Márcio Fernandes e R$ 335 mil de outra
emenda totalizando R$ um milhão e seiscentos mil reais  em recursos conquistados neste ano. Agradeceu
especialmente à Senadora Tereza Cristina pela atenção com sonora. Por fim, voltou a cobrar explicações da
AGEHAB, quanto à distribuição das casas populares. onde falta transparência nesse processo, e muitas pessoas
que realmente precisam não estão sendo contempladas, solicitou que representantes da AGEHAB venham até
esta Casa para esclarecer como são definidos os beneficiários e ouvir as sugestões dos Vereadores, que estão
em contato direto com a população, enquanto isso não ocorrer, continuara cobrando transparência e justiça na
distribuição das moradias. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Weldison Manoel Ramos, iniciou sua fala
cumprimentando a todos em nome do Presidente Laudir Júnior, agradeceu pela união dos colegas na festa da
Padroeira, destacou o sucesso do evento, informou sobre a contratação de um urologista em parceria com a
Prefeita Clarice e o doutor Jamal, e anunciou a recuperação da estrada  do Assentamento nos próximos dias. Em
seguida fez uso da palavra a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, iniciou cumprimentando a todos e os
pares em nome do Presidente e aos  presentes, em seguida falou sobre a necessidade de transparência na
entrega das casas populares, lembrando que há famílias esperando há mais de vinte  anos, destacou que o
Vereador fiscaliza, não tira casa de ninguém, e que a lei impede que uma pessoa seja contemplada mais de uma
vez., defendeu que as casas sejam destinadas em nome das mulheres, por serem elas que cuidam dos filhos,
cobrou correção nos erros da lista divulgada, reforçou que Sonora foi um dos dois municípios contemplados com
cinquenta  casas e reafirmou o compromisso de lutar por moradia para quem realmente precisa. Em seguida fez
uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar Lima, iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas
Vereadores (as), os colaboradores e o público presente, em seguida, parabenizou a realização da 36ª Festa da
Padroeira, destacando a participação da  da Câmara Municipal e da Comunidade para o sucesso do evento,
incluindo o show da banda Rosa de Saron, realizado com apoio conjunto do Governo do Estado, Executivo
Municipal e Legislativo. Ressaltou também a importância das festividades realizadas no Parque da Cidade com
as crianças, no dia onze, evidenciando a alegria das crianças e das famílias, lembrou a comemoração dos
quarenta e oito  anos de desmembramento de Mato Grosso do Sul, expressando orgulho de ser sul-mato-
grossense e sonorense. Manifestou apoio à fala do vereador Joaquim quanto aos critérios de distribuição de
lotes pela AGEHA, reforçando que o papel dos Vereadores (as) é fiscalizar e buscar recursos para novas
moradias, por meio de ofícios e solicitaçãoes a Deputados e Senadores. Finalizou desejando a todos uma
semana iluminada e abençoada por Deus. Em seguida em suas palavras o Presidente Vereador Laudir Abreu da
Rosa Junior, cumprimentou a todos, e quem nos assiste através das redes sociais, em seguida falou sobre o
evento do dia das crianças, reforçando o apoio da Câmara Municipal parabenizou a Prefeita, Gerentes  e
Instituições como a Maçonaria pela organização do evento, comentou sobre a festa da Padroeira, que contou
com união, alegria e um show nacional da banda Rosa de Saron, destacou o encerramento da festa com a
distribuição de caldo e agradeceu especialmente aos Vereadores (as) e as colaboradoras envolvidas na ação.
Reforçou o compromisso de aproximar a Câmara com a população e estar sempre a disposição para atender as
demandas dos cidadãos. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco
Deuzimar Lima, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim e pelo
Presidente. 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
 
 

Justificativa
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CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO.
Ao treze dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o
Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguinte o
senhor Presidente em conformidade com o artigo 139 do Regime Interno colocou a Ata da Sessão anterior em
votação, findada a fase de discussão a mesma aprovada por unanimidade. Matérias apresentadas pelos
Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicação nº 160/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa
Silva Castro, Viabilizar a criação e aumento de novas vagas de Assistente Educacional na rede municipal de
ensino, contemplando dois eixos principais: atendimento a alunos com necessidades especiais em todos os
níveis de ensino, e ampliação de atendimento educacional em creches municipais. Indicação nº
161/2025, autoria da Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, "Viabilizar Reforma da CMEI Luciano Samário
para ampliar a qualidade do atendimento às crianças. Indicação nº 162/2025, autoria da Vereadora Clotilde de
Sousa Silva Castro, viabilizar reestruturação da coordenação pedagógica da educação infantil e fundamental dos
anos iniciais e finais por efetivos de respectivas áreas. Indicação nº 163/2025, autoria do Joaquim Cassiano
Teixeira, viabilizar a contratação de um médico urologista. Matérias vindas do Poder Executivo: 1º Projeto de
Lei 598, Autoriza O Poder Executivo Municipal A Desafetar Área E Efetuar O Desmembramento - Polo
Empresarial, Que Menciona E Dá Outras Providências. USO DA TRIBUNA, Fez o uso da palavra a Vereadora
Clotilde de Sousa Silva Castro,  cumprimentou  a Mesa  em nome do Presidente Laudir, fez uma saudação às
mulheres lembrando que estamos no Outubro Rosa, convocou as mulheres ao autocuidado e à atenção à saúde,
destacando a importância da prevenção do câncer de mama, ressaltou que o mês promove o rastreamento, a
conscientização emocional e a mamografia, principal método de detecção de lesões e possíveis problemas,
outubro é apresentado como mês de mobilização contra o câncer de mama, que atinge mais de 73 mil brasileiras
no país. Em seguida fez o uso da palavra Vereador Joaquim, Iniciou sua fala  cumprimentando a todos, em
seguida  reforçou sua preocupação com a falta de transparência nos processos de habitação e loteamento em
Sonora, as seleções são feitas fora do município, e as cobranças acabam recaindo sobre nós, Vereadores (as),
disse defender que esta Casa participe dessas decisões, para entender os critérios utilizados e garantir que as
moradias cheguem a quem realmente precisa, é  importante que as listas de beneficiários sejam apresentadas
com antecedência e que haja diálogo e fiscalização, continuará cobrando mais transparência e participação dos
Vereadores (as) nesses projetos, para que a distribuição das casas seja justa e clara para toda a população. 
ORDEM DO DIA: 1º PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 127/2025. Dispõe sobre alteração no Plano de
Cargos, Carreiras e Vencimentos dos servidores do Poder Executivo Municipal de Sonora, Lei Complementar nº
50/2010 e dá outras providências. Sendo que após sua leitura e dos pareceres das Comissões e findada a fase
de discussão o mesmo foi aprovado por maioria de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra o
vereador Alex Fabiano Martins, cumprimentou a todos em nome do Presidente, agradeceu a todos que se fazem
presentes e nos acompanham pelas redes sociais, falou sobre sua abstenção no voto para quatro novos cargos
de agentes de endêmicas do município, por se tratar de mais gastos e por ouvir falar  de que a Prefeitura está 
sem dinheiro, então não vê motivos para criar novos cargos gerando mais despesas. Ressaltou o aumento na
arrecadação comparando ao ano de 2024 em seis meses um valor de quatro    milhões novecentos e quarenta e
cinco mil a mais. Falou também sobre a barraca do caldo a qual teve a participação dos Vereadores,  na festa da
Padroeira parabenizou aos Vereadores e colaboradores que contribuíram para esse evento. Agradeceu a visita
do Vereador de Bandeirantes Senhor  Gelson Guimarães do PSD, com o qual teve  uma conversa produtiva
sobre uma emenda do deputado Estadual Rodolfo Nogueira, Destinada ao nosso município. Questionou mais
uma vez os critérios que AGEAB utiliza nos sorteios das casas,  na sua opinião  totalmente errado. Finalizou
agradecendo e desejando uma ótima semana a todos. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Clotilde de
Sousa Silva Castro. Falou da apresentação de  três indicações de autoria própria, (Coordenação Pedagógica)
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onde sugere ampliar a dedicação especializada de profissionais para educação infantil (creches e pré-escola) e
ensino fundamental 1 e 2, (1º ao 9º ano), para melhorar a qualidade do ensino e promover inovação,
aproveitando a estrutura já existente no Plano de Carreira.  Indicação dela e do colega Vereador Som (Reforma
do Luciano Samário) Propõe a reforma de uma pequena estrutura essencial para o município ligada à educação
infantil (creche), com previsão de conclusão antes do início do ano letivo de 2026.3) Indicação conjunta (Criação
de cargos de assistente educacional), defende a criação de mais cargos de assistentes educacionais, justificado
pelo aumento de alunos com necessidades especiais e pela inauguração de uma nova creche, que demanda
mais a contratação de profissionais para garantir o devido atendimento. Conclui enfatizando que apesar das
dificuldades financeiras, é crucial investir na criação de cargos essenciais para áreas como educação e saúde,
pois há necessidades que precisam ser atendidas e não podem ser adiadas. Desejou uma boa semana e boa
noite a todos. Em seguida fez o uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Iniciou sua fala
agradecendo a Deus e destacou a cobrança constante da população sobre habitação, questionando a
transparência na seleção dos beneficiários. Parabenizou os envolvidos na Festa da Padroeira, na Feira
Gastronômica e no evento do dia das crianças no parque da cidade, ressaltando a importância desses momentos
para a comunidade. Manifestou orgulho pelo aniversário de Mato Grosso do Sul, destacando o crescimento
econômico e a igualdade de renda no estado. Cobrou melhorias na acessibilidade da nova praça, com atenção
especial as rampas de acesso. Agradeceu a prefeita e ao secretário de obras pelo andamento do projeto do
barracão no Assentamento Carlos Roberto Soares de Melo, viabilizado por emenda federal, e solicitou
patrulhamento das estradas do assentamento com o início das chuvas. Encerrando, agradeceu aos envolvidos
nas ações mencionadas e desejou uma ótima semana a todos. Em seguida  fez uso da palavra o Vereador
Hemersn Oliveira Grison, iniciou seu sua fala cumprimentando a todos em nome do Presidente, em seguida 
agradeceu e parabenizando o Senhor  Diorley e sua esposa Kássia, pela organização da Festa da Padroeira
bem como o Presidente pela iniciativa da barraca de caldo, lamentando não ter podido participar por motivos
pessoais. Reconheceu a importância das indicações dos colegas, especialmente a solicitação de um urologista
para o município. Em seguida, destacou reclamações de moradores sobre as obras de instalação da rede de
esgoto: a empresa responsável estaria quebrando calçadas e não reparando-as adequadamente, descumprindo
o contrato que prevê a recomposição das vias e calçadas, cobrou que a administração municipal fiscalize e exija
o cumprimento integral do contrato, garantindo qualidade e respeito à comunidade. Finalizou desejando uma boa
semana. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira,  disse retornar em  explicação
pessoal, para  agradecer a presença da ex-vereadora Vera e aproveitar para reforçar a indicação sobre a
contratação de um médico urologista para Sonora, já existe um profissional disposto a atender o município uma
vez por mês, bastando apenas que a Prefeita formalize a contratação, esse atendimento é essencial,
principalmente para a saúde dos homens, que muitas vezes têm dificuldade em procurar o urologista. Também
destaco o envio de recursos para o município: R$ 525 mil da senadora Tereza Cristina para a compra de um rolo
compactador, R$ 700 mil para o hospital, R$ 100 mil do deputado Márcio Fernandes e R$ 335 mil de outra
emenda totalizando R$ um milhão e seiscentos mil reais  em recursos conquistados neste ano. Agradeceu
especialmente à Senadora Tereza Cristina pela atenção com sonora. Por fim, voltou a cobrar explicações da
AGEHAB, quanto à distribuição das casas populares. onde falta transparência nesse processo, e muitas pessoas
que realmente precisam não estão sendo contempladas, solicitou que representantes da AGEHAB venham até
esta Casa para esclarecer como são definidos os beneficiários e ouvir as sugestões dos Vereadores, que estão
em contato direto com a população, enquanto isso não ocorrer, continuara cobrando transparência e justiça na
distribuição das moradias. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Weldison Manoel Ramos, iniciou sua fala
cumprimentando a todos em nome do Presidente Laudir Júnior, agradeceu pela união dos colegas na festa da
Padroeira, destacou o sucesso do evento, informou sobre a contratação de um urologista em parceria com a
Prefeita Clarice e o doutor Jamal, e anunciou a recuperação da estrada  do Assentamento nos próximos dias. Em
seguida fez uso da palavra a Vereadora Flávia Porto da Mota Vasconcelos, iniciou cumprimentando a todos e os
pares em nome do Presidente e aos  presentes, em seguida falou sobre a necessidade de transparência na
entrega das casas populares, lembrando que há famílias esperando há mais de vinte  anos, destacou que o
Vereador fiscaliza, não tira casa de ninguém, e que a lei impede que uma pessoa seja contemplada mais de uma
vez., defendeu que as casas sejam destinadas em nome das mulheres, por serem elas que cuidam dos filhos,
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cobrou correção nos erros da lista divulgada, reforçou que Sonora foi um dos dois municípios contemplados com
cinquenta  casas e reafirmou o compromisso de lutar por moradia para quem realmente precisa. Em seguida fez
uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar Lima, iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas
Vereadores (as), os colaboradores e o público presente, em seguida, parabenizou a realização da 36ª Festa da
Padroeira, destacando a participação da  da Câmara Municipal e da Comunidade para o sucesso do evento,
incluindo o show da banda Rosa de Saron, realizado com apoio conjunto do Governo do Estado, Executivo
Municipal e Legislativo. Ressaltou também a importância das festividades realizadas no Parque da Cidade com
as crianças, no dia onze, evidenciando a alegria das crianças e das famílias, lembrou a comemoração dos
quarenta e oito  anos de desmembramento de Mato Grosso do Sul, expressando orgulho de ser sul-mato-
grossense e sonorense. Manifestou apoio à fala do vereador Joaquim quanto aos critérios de distribuição de
lotes pela AGEHA, reforçando que o papel dos Vereadores (as) é fiscalizar e buscar recursos para novas
moradias, por meio de ofícios e solicitaçãoes a Deputados e Senadores. Finalizou desejando a todos uma
semana iluminada e abençoada por Deus. Em seguida em suas palavras o Presidente Vereador Laudir Abreu da
Rosa Junior, cumprimentou a todos, e quem nos assiste através das redes sociais, em seguida falou sobre o
evento do dia das crianças, reforçando o apoio da Câmara Municipal parabenizou a Prefeita, Gerentes  e
Instituições como a Maçonaria pela organização do evento, comentou sobre a festa da Padroeira, que contou
com união, alegria e um show nacional da banda Rosa de Saron, destacou o encerramento da festa com a
distribuição de caldo e agradeceu especialmente aos Vereadores (as) e as colaboradoras envolvidas na ação.
Reforçou o compromisso de aproximar a Câmara com a população e estar sempre a disposição para atender as
demandas dos cidadãos. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco
Deuzimar Lima, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por mim e pelo
Presidente. 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                        Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                   1º Secretário
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